

蚌埠阜阳市金秋助学活动启动

本报讯 日前,蚌埠市启动今年金秋助学活动。符合救助条件的职工、农民工家庭,可向所在单位工会或帮扶工作站提出助学申请。

金秋助学活动资助对象为蚌埠市范围内参加2020年高考被本、专科(含高职)院校录取和参加2020年中考被公办普通高中录取的困难职工、农民工子女,符合“连续6个月以上家庭人均月收入低于当地最低生活保障标准2倍即1320元以下的职工家庭”等六种情况之一者,均可提出助学申请。

按照资助标准,本、专科(含高职)院校录取学生,家庭人均可支配收入990元以下的困难职工和困难农民工子女,给予

6600元助学救助金;家庭人均可支配收入在990.01至1320元的困难职工和困难农民工子女,给予5000元助学救助金。公办普通高中录取学生,家庭人均可支配收入990元以下的困难职工和困难农民工子女,给予3000元助学救助金;家庭人均可支配收入在990.01至1320元的困难职工和困难农民工子女,给予2000元助学救助金。

按照工作进度安排,被本科院校录取的申请材料9月1日前进入审核阶段;被专科(含高职)院校录取的申请材料9月11日进入审核阶段;被公立普通高中录取的申请材料8月11日进入审核阶段。申请助学救助的家庭可在蚌埠市总工会网站通知

公告栏下载相关文件和表格,尽快向单位工会或所在社区帮扶工作站申请,申请需提供救助申请表和核对承诺授权书、家庭致困支出证明材料、困难职工子女的录取通知书以及中考、高考成绩单等相关材料。经审核、比对、公示等环节后,对符合条件的受助家庭,市总工会将通过工会会员卡实名制打卡发放。

(徐希涛 龙德红)

为扎实推进困难职工帮扶民生工程 and 脱贫攻坚工作落实,切实解决困难职工和受疫情、汛情等影响造成生活困

难的职工子女上学难、就业难问题,按照省总工会部署安排,近日,阜阳市总工会印发通知,将在全市范围开展2020年“金秋助学”活动。

“金秋助学”活动资助对象为:符合工会建档条件的困难职工家庭子女;今年新考上中职、高职院校的困难职工子女;高校新入学及在读的建档在册困难职工子女;受疫情、汛情等影响的困难职工家庭子女等。其中,今年新考入普通高等院校、高职院校和已在普通高等院校、高职院校就读的(含以前未接受过工会助学救助的困难职工家庭),符合国家级、省级档案的,每人按10个

月当地低保标准资助(市直标准为每人6140元);符合市级档案的,每人资助5000元。在高中(含中等职业学校)就读的和接受特殊教育的残疾儿童,给予3000元资助。今年受疫情、汛情等影响家庭经济困难1万元以上,且造成生活困难,但不符合建档条件的困难职工家庭考入普通高等院校子女,按照每人2000元的标准发放助学金。

符合条件的困难职工子女,即日起可向职工本人所在单位和社区工会提出申请,按照要求填写相应助学申请表,提供所需证明材料,审核通过后就可领取助学金。申报家庭通过其他渠道已享受助学救助的,不得重复享受工会助学救助。(姜辉)

淮南市总工会 开展夏日送清凉活动

本报讯 8月11日上午,淮南市总工会开展“送清凉”关怀慰问活动,向高温下坚守岗位的一线职工送去祝福。市人大常委会副主任、市总工会主席赵期中率队,市总工会党组书记、副主席代萍参加慰问。

赵期中一行先后来到绿茵里路口交警岗亭、国网淮南供电公司、学院路垃圾中转站、中安联合煤化工项目,向一线交警、供电工人、城管队员、环卫工人、产业工人们表达了敬意,将防暑降温“大礼包”送到大家

手中,感谢他们在高温天气里依然坚守岗位、付出辛勤劳动。

赵期中在慰问中表示,工会组织是职工群众的“娘家”,职工有困难可以及时向工会反映和求助;工会也将切实发挥好坚强后盾作用,不断增强职工的幸福感和归属感。各单位要切实关爱职工,积极做好防暑降温工作,严格落实各项劳动保护措施;广大职工要充分发挥各自优势,积极贡献自身力量,继续为全市经济社会高质量发展作出新的贡献。(本报记者 魏如冰)



淮北市总工会 启动职工疗休养活动

本报讯 8月11日,淮北市2020年职工疗休养活动在黄山工人疗养院正式启动,活动以“情系抗疫职工,健康快乐休养”为主题,全市第一批40余名援鄂医务人员和社区一线抗疫职工参加疗休养。

为认真贯彻落实省总工会《关于加强安徽省职工疗休养工作的意见》,更好服务基层、服务职工,当好职工“娘家人”,淮北市总工会坚持以职工为中心,聚焦职工所想所盼,为职工办实事、办好事。今年,淮北市总工会把职工疗休养作为年度为职工办的十件实事之一,在政策上给予支持、经费上给予补贴,计划全年组织2000名一线职工参加疗休养活动,切实维护一线职工的休息和健康权益。(李世宏)

宣城市总工会 举办文明创建知识竞赛

本报讯 8月10日下午,由宣城市总工会主办的“添彩文明创建 擦亮窗口名片”知识竞赛决赛在电视台演播大厅举行。

本次竞赛分初赛和决赛两个阶段,初赛由各窗口单位进行内部选拔,最终组成来自22家窗口单位的8支代表队24名选手进入决赛;决赛分为必答题、抢答题和风险题三个环节。

知识竞赛涵盖文明礼仪、爱国卫生运动、生活垃圾分类、新冠肺炎防治、科学技术以及文学常识等综合知识。

经过一个多小时的激烈角逐,最终由该市三家医院组成的医疗代表队获得团队一等奖,现场得分最高选手宣城市火车站丁力获得“市五一劳动奖章”称号。

本次比赛是对全市窗口单位职工综合素质的一次检验,充分展示了窗口单位职工的精神风貌和职业风范。下一步,窗口行业系统文明委将通过一系列活动的开展全面提升职工素质,在窗口单位中努力营造学技术、比服务、创一流的浓厚氛围。(宋蕾 胡云)

亳州市稳步推进 女职工“阳光家园”创建

本报讯 8月11日上午,亳州市总工会到市公交公司5路车队首末站,指导女职工“阳光家园—心灵驿站”创建工作。

5路公交线路,被称为“巾帼”路线,所有驾驶员均为女性。为更好关注女职工心理健康,公交公司申报了2020年度“阳光家园—心灵驿站”的创建。市总工会在指导创建工作中,充分肯定了企业对职工心理健康的关注,并对“阳光家园—心灵驿站”室内设施摆放、规章制度的制定等方面给出了指导意见。

2014年以来,亳州市总工会实施创建女职工“阳光家园”工作,经过五年稳步推进,截至2019年,共创建阳光家园43家,其中古井集团“阳光家园—母婴室”、亳州市人民医院“阳光家园—暑托班”被授予省级“示范阳光家园”称号。

在工作推进过程中,亳州市总工会始终坚持“成熟一批、发展一批”的原则,注重培育典型,发挥引领示范作用。先后培育了古井集团“阳光家园—母婴室”和亳州市人民医院“阳光家园—暑托班”示范点。通过组织“阳光家园”创建经验交流会和观摩活动,示范引领、以点带面,以“成熟”带“发展”,有力推进了女职工“阳光家园”创建工作。

本次的创建指导工作对企业“阳光家园—心灵驿站”的建设具有积极的指导作用,更推动全市“阳光家园”创建类型趋于多样化。(梁晨)

情暖大学生矿工

“矿上想得周到,为我们新来矿工作的大学生配备了自行车,以后出入矿方便多了!”8月10日,淮北矿业集团芦岭矿新入职的大学生毕业生领到了矿工会发的自行车,喜悦之情溢于言表。该矿关心、关注新入企大学生职工生活,妥善安排他们的衣食住行,不仅为他们安排好宿舍,还给他们配备了洗衣机,发放文化衫,购买了篮球、羽毛球等文体用品,使他们感受到企业温暖,迅速融入到了生产生活中去。徐丽娟/摄



羽场逐鹿 谁羽争锋



▲哇,好神勇的女将

8月12日,由省直机关体育联合会举办的省直机关第七届羽毛球比赛在德仁名流李宁羽毛球馆开赛。比赛时间共5天,至8月16日结束。省直和中央驻皖机关82家单位、760多名干部职工逐鹿赛场,一较高下。图为8月12日,团体比赛现场精彩瞬间。何遐/文 省直工/摄



▲开始,准备发球



▲猜猜,裁判在说啥

亲爱的女儿:

时间过得飞快!今天是3月5日,是向雷锋同志学习纪念日,也是你18岁的生日。一转眼,妈妈离开你和爸爸随安徽首批支援湖北医疗队来武汉战“疫”已40天了。

连日来,医疗队的战友们纷纷以写“家书”的形式,向远方的亲人报个平安。女儿,妈妈也有些话想对你说。

1月27日中午,妈妈离开家时那短短几分钟的场景时常浮现在眼前,你和妈妈的对话也总是萦绕在耳边:“妈妈,武汉多危险,你能不去吗?不是说好多陪我的吗?”“武汉更需要,妈妈必须去!”“妈妈加油!保护好自己!”你用从未有过的力气紧紧抱着妈妈,松开手的一霎那分明已眼含泪珠,你的临别寄语又是那样地掷地有声。妈妈的回答显得如此仓促甚至有些生

硬无情,你的话语却从担心不舍很快转化为坚定支持。在家里,你还主动帮妈妈收拾行李,特地在妈妈的背包里塞上3个苹果。我知道,你希望妈妈平安归来。

今天,是你走向成年的第一个生日,现在离你人生的第一次大考——高考也只剩3个月了,而妈妈身在武汉,先期说过陪你过生日、高三下学期多陪陪你等承诺都已落空,妈妈心里总是愧疚,难以平静。终于,妈妈鼓起勇气,也想给你写封信,向我亲爱的女儿表达歉意,说说话里话。也算是在这个特殊时期,妈妈送给你的一份特殊成人礼吧。

亲爱的女儿,妈妈想对你说:肩扛责任,才能不辱使命

想起十多年前,2008年5月12日,四川汶川特大地震发生后,伤亡不断,灾区告急,妈妈第一时间主动请

缨,撤下上幼儿园的你,参加由本单位安徽省中医药大学第一附属医院等两家医院派员组成的安徽省第二批抗震救灾医疗队奔赴四川。34个日日夜夜,争分夺秒救治伤员,帮助灾区重建医院……这些经历,现在还历历在目。

时光回到现在。在武汉,妈妈和其他(他)4位感染专家,就是安徽医疗队1300多位医护人员防护安全的“定心丸”。无论是武汉协和东西湖医院、太康医院,还是武汉客厅、体育中心、汉阳体校等方舱医院,战友们战斗在哪里,我们就

保护到哪里。

每当看到你比大不了几岁的90后小队员,虽然都和你一样稚嫩的脸,但穿上防护服后就成了斗志昂扬的战士时,一种前线母亲的责任油然而生,妈妈总是要演再演、叮嘱再叮嘱,特别是脱防护服的每一个细节。有时寒冷饥饿忘记了,嗓子连续说哑了,也丝毫感觉不到。

这两次大的灾难,妈妈能够奔赴前线,是救死扶伤的责任使然,是组织充分信任的结果,也是妈妈选择这个职业一生的荣光。

亲爱的女儿,妈妈想对

支援湖北一线妈妈——安徽中医药大学第一附属医院感染管理科科长赵红,给女儿发来的特殊成人礼:

亲爱的女儿 妈妈想对你说

你说:心怀感恩,才能勇敢前行

感恩是一个人终身必修的课题。学会怀抱感激,人生才有信念,生命才有动力。2018年春夏之交,面对突如其来的疾病降临在你身上,那度日如年的2个多月噩梦般的经历,在妈妈心中挥之不去,白衣天使们的救命之恩更是值得我们全家永远铭记。你的历险,让妈妈对白衣天使救死扶伤“恩重如山”有了全新的认识,也极大增强了妈妈选择医务工作这一职业自豪感和荣誉感。

妈妈到武汉的第三天,

收到了你的英语老师发来的你的QQ空间的截屏,你说到:“我妈妈去武汉了,救死扶伤是信仰,是职责,是感恩,但是一定要保护好自己啊,妈妈!”看到这个截屏,妈妈瞬间泪目,这是欣慰的泪水、幸福的泪水,因为妈妈真切地感受到女儿真的长大了,知道担心妈妈,已经懂得信仰、职责、担当和感恩。

亲爱的女儿,妈妈想对你说:不懈奋斗,才能赢得未来

幸福是奋斗出来的!美好的未来需要我们用辛勤的汗水、不懈的努力去创造。按照正常的高考时间,

现在离2020年高考只有短短3个月了。你也即将走上“战场”,迎接人生的第一次“大考”。在这个你最需要妈妈,最想妈妈陪伴在身边的非常时期,妈妈不能如你所愿,只能默默地为你祝福。可比起妈妈在武汉方舱医院里见到的那些一边捧着书本一边和病魔作战的高三同学,你又是多么地幸运和安逸。

妈妈希望你注意身体,自我约束,自我拔节,自我成长。妈妈相信,你已经长大,已学会坚强。只要你认真地学好好线上的每一节课、记好每一页笔记、搞懂每一个问题、做好每一门

作业、独立完成每一场测试,你就是在默默地做一件了不起的事——为成功人生做准备!妈妈特别想说,结果固然重要,过程才更精彩!只要你努力了,奋斗了,不论高考如何,无论结果怎样,在爸爸妈妈的心里,你永远都是最棒的!

亲爱的女儿,灾难终会过去,疫情终会战胜!你在合肥,我在武汉,让我们共同挺住,共同加油!妈妈平安归来之日,我们共同庆祝之时!

深爱你的妈妈:赵红
3月5日深夜于武汉
(稿件由省总工会女工部提供)

